

Календарь

Главные события уходящего года

День за днем

Январь

После трёхмесячного ремонта открылось грудничковое отделение детской больницы. В нём не было ремонта с 2004 года. «Отличный ремонт, слов нет!» – так отзывались на открытии об отделении мамы и сотрудники



Февраль

4 февраля. День, который жители района запомнят надолго. Ведь он подарил многим надежду на существенное улучшение жилищных условий, на новую жизнь. На Розу приехал кандидат в Президенты России, премьер-министр Владимир Путин. Этот день стал историческим для всего Коркинского района и Розы. После него началось массовое переселение жителей с опасных участков борта угольного разреза «Коркинский»

Март

- В первый день весны губернатор Челябинской области Михаил Юревич нанёс визит в Розу. Спустя всего три недели после визита Владимира Путина 235 розинцев переехали в новые квартиры общей площадью 5 тысяч 550 квадратных метров. Так завершился первый Этап переселения. Администрация района активно участвует в процессе по поручению губернатора :готовит документы, помогает новосёлам с переездом, возглавляет штаб по переселению .Курирует вопросы переселения депутат Законодательного Собрания от Коркинского избирательного округа Валерий Галеев
- Жители района, как и вся Россия, 4 марта выбирали Президента. Им с весом преимуществом становится Владимир Путин. В Коркинском районе за него отдали голоса 22124 человека, что составило 67,22 процента(результат по России–63,82 ,по Челябинской области 65,02).В Розе за Путина проголосовало свыше 75 процентов жителей.
- Забиты первые сваи на месте будущего завода по производству кранов и крановых компонентов «Верта» который строит группа компаний «УРАЛКРАН» ,возглавляемая ещё одним нашим депутатом в ЗСО Сергеем Кравчуком.



Апрель

- Начинается строительство дома в Коркино на улице 9 Января для переселенцев с Розы
- По инициативе главы Геннадия Усенко прошёл конкурс граффити. 18 команд несколько часов разукрашивали стену компании «ЮжУралКартон». Получилось симпатично.

Май

- В Коркинском районе заработал передвижной центр здоровья.
- Тысячи жителей вышли на первомайскую демонстрацию, которая в районе была возрождена в 2011 году по инициативе главы спустя 20 лет.
- Коркинские мальчишки из коррекционной школы района выиграли Специальные Олимпийские игры в Санкт Петербурге.



Июнь

- ❖ Виталий Марченков, руководивший Коркино около 20 лет представлен к присвоению звания «Почётный гражданин Коркинского Муниципального района». Собрания депутатов представление утверждает, а 2 октября Виталий Иванович, как и другие «Почётные граждане», получает специально разработанный знак отличия.
- ❖ 15 «золотых» и 8 «серебряных» медалей этот выпуск учащихся района получился действительно «звёздным»! А потому третий обще районный бал на площади имени Ленина стал ярким событием с финальным фейерверком!



Июль

- В июле в центре внимания была Роза. Её поочерёдно посетили спикер ЗСО Владимир Мякуш и губернатор Михаил Юревич. Они говорят, что шахтёрский посёлок ждёт значительные изменения в благоустройстве. 22 июля – выборы главы и депутатов Розы. Главой становится Дмитрий Андреев, а председателем Совета – Татьяна Яковлева. Большинство депутатов в Совете – единороссы.
- С 20 июля начался запланированный капитальный ремонт школы № 3. Зданию 72 года.
- Стартовал 25 - й турнир по мини – футболу на приз газеты Горняцкая правда и главы района. На старте 11 команд. В сентябре определится победитель, им стал «Зуммер».

Сентябрь

- Вечера отдыха по воскресеньям на площади имени Ленина, которые возродил в Коркино Геннадий Усенко, завершены гала концертом и благодарностью от жителей всем участникам.
- Проходит череда мероприятий, посвящённых 70 летию присвоения Коркино статуса города. В их числе презентации различных сфер. 2 октября район торжественно отметил юбилей Коркино. Полным ходом идёт ремонт здания горбольницы № 2 в посёлке Розе – будущей детской поликлиники. Ещё один здоровый и нужный людям районный проект воплощается в жизнь.
- Дорога до станции Дубровка была проложена в прошлом году, а 26 сентября началось строительство дороги до деревни Дубровка со стороны Троицкого тракта



Октябрь

- ✓ Месяц приятных сюрпризов. Сначала распахивает двери для 406 учеников начальных классов школа № 3 после капитального ремонта, а затем следует ещё одно торжественное разрезание ленточки – в Первомайском, где в сферу образования вернулся детский сад № 5 «Теремок», где несколько лет располагалось УЖКХ. Продолжается капитальный ремонт детсада № 8.
- ✓ Мария Сартакова – серебряный призёр чемпионата России по боксу, который завершился в Оренбурге. Маша удостоена звания мастера спорта и места в сборной России.
- ✓ В новый дом для розинцев на коркинской улице 9 Января въезжают первые новосёлы. А губернатор сообщает, что строительство не окончено: ещё два дома запланировано возвести по просьбе жителей на безопасных землях Розы.

Ноябрь

- Жители района с удовольствием празднуют День народного единства. На центральной площади имени Ленина по традиции проходит замечательный концерт.
- Открыто новое промышленное предприятие НПО «УралСИЗ», расположившееся в цехах бывшего МОМЗа в посёлке Роза. На новом производстве выпускают средства индивидуальной защиты – респираторы, «лепестки» и даже защитную одежду для атомных электростанций.
- В новом загсе регистрируются первые пары, в канун Дня матери проходит регистрация первых новорожденных и чествование «золотых» семейных пар, а областные руководители называют загс Коркинского района одним из лучших на Южном Урале!
- Геннадий Усенко объявляет акцию «Самый самый Дед Мороз!» Десятки руководителей и жителей откликаются на призыв районного главы подарить детям яркий Новый год с подарками, перечисляя средства на специальный счёт



декабрь

- ❖ Боялись и глаза, и руки, когда стал очевидным объём работ на детском саду № 8. Но и такой можно сделать, как новый!
- ❖ Десять новых автобусов «ПАЗ» приобрело Коркинское Авто Транспортное предприятие. Эта десятка – только половина из того, что запланировано закупить АТП на собственные средства.
- ❖ Началось возрождение духового оркестра Коркинского района
- ❖ Ещё одна победа «Горнячки». На этот раз в конкурсе Законодательного Собрания «Золотое перо».
- ❖ Начались отчетные встречи главы района Геннадия Усенко с жителями.
- ❖ Парад Дедов Морозов и Снегурочек.

